

■多空擂台

看多观点

昨天指数快速回补早盘向上跳空缺口,说明大盘想走得更远,空方在上攻过程中及时释放出能量。昨日午后出现快速下跌,反映出的是恐慌心理,其实大可不必。再看看指标类个股,基本都是上攻形态,涨久了就会跌,跌久了就会涨,这是股市真理。笔者认为,指向上攻是肯定的,回调不过是后市更好地上涨,没必要过分担心,与主力共舞一下又何妨。

(江恩看盘)

在量能萎缩的情况下,主动回调整势也许比强攻好,市场信心今非昔比,所以反弹不会一帆风顺,目前股指大的形态并没有受到破坏,后市只要不出现深调以及放量,震荡上行的概率仍然很大。

(蔡猷斌)

看空理由

从周四两市大幅回落的走势来看,短期大盘上行压力明显增大,其中上证综合指数在3700点上方面临一定的压力。如果今天交行解禁的限售股大量抛售,则必然对短期股指形成较大冲击。(凌学文) 股指3700点上方面临重重压力,昨日回调整正常,但回调整尚未到位,大盘20日均线附近才是安全买点,目前该均线位置在3480点附近。(张波)

■技术看盘

短暂调整

周四沪深两市先扬后抑,尾市股指快速跳水并填补早盘的跳空缺口,成交量有所萎缩。从大智慧TOPVIEW数据看,机构持仓进一步上升到17.694%,基金席位则出现42.3亿的净买入。而昨日尾市的跳水可以说是游资短线兑现医药与水泥等股票利润引发的震荡,一旦游资找到新的热点卷土重来的话,股指反弹的幅度将加大。从技术上看,60分钟出现考验中轨线支撑的趋势,技术指标也主动调整,日线也在考验中轨,不过趋势指标则在0轴线上翻红,说明调整是短暂的,股指有望重新攻击3720点。

万国测理 王荣奎

尾盘跳水

3700点“弹”花一现

在周三顺利收复短期均线后,周四沪深股指先扬后抑,尾盘出现明显跳水。沪指3700点“弹”花一现。在冲击60日均线之前,两市股指遇阻回落,既表明沪指3700点上方的压力有待消化,同时也反映出市场心态依然谨慎。

当然,沪综指昨日还是守稳了3600点关口,这也说明多方依然没有丧失主动。

截至收盘,上证综指跌幅0.55%,深证成指跌幅

0.90%,两市合计成交1744.4亿元。

电力股走强,成为昨天盘面的又一点热点。昨日电力股普遍上涨,西昌电力、油电力、三峡水利等6只电力股涨停。大唐发电大涨7.82%,华电国际大涨6.18%。国电电力上涨4.9%。与灾后重建有关的机械、钢铁、节能环保类等不少个股,也都有逆势上涨的表现。另外,奥运概念的很多个股也走出了强于大盘的表现。不过,医药股继续回落,农业

限售股减持压力比想象的轻

在交通银行132.43亿股限售股今天解禁后,今年银行限售股的余量剩下约65亿股。从已解禁的银行股来看,其减持压力比想象中的要轻很多,减持市值占解禁市值的比重累积仅为8.4%。

统计显示,今年银行限售股解禁总量接近235亿股,除了交通银行解禁股数量较大外,此前的中国银行、兴业银行、招商银行、工商银行的解禁量都超过10亿股。不过,从海通证券提供的一份研究报告来看,减持比重较大的行业并不是解禁市值较大的行业,事实上

,解禁市值较大的行业,如材料和银行业,减持占解禁比重是很小的,分别只占1.5%和2.2%。

此前解禁市值超过1000亿元的月份有2007年的5月、8月、10月和2008年的2月。但实际上,上述几个月份的减持市值并不显著。统计显示,2007年5月的解禁市值为1274.02亿元,当月的减持市值为89.12亿元;2007年8月的解禁市值为1118.6亿元,当月的减持市值为76.82亿元;2007年10月的解禁市值为2417.24亿元,当月的减持市值是64.52亿元;2008

■首盘观察

蓄势整固伺机反攻

昨日两市跳空高开冲高后遇阻回落,市场在普涨后再现个股分化,但成交额继续缩减。而中短期均线则构成层层支撑,短线惯性下探势必会因此受限,强势整固可能依然相当大。

下比上难 蓄势待时机

“井喷”行情出现后,两市近日虽受制于3月底高点并转入较明显的多空“拉锯战”,但市场的强势格局却越来越清晰,而5日、13日线与21日、40日线则即将形成金叉,且下方还有一个具有多重意义的巨大上升缺口,短期回探因此很可能将会处处受限。值得注意的是,近日表现较强的深综指昨日一度上穿偏移线(近两周均在1145点和1130点),简言之,周收盘一

旦上破,近期上攻目标就可能至少指向1365点或1340点,而沪市等幅位置则约在4300点。可见,目前两市可以预期的上行空间明显大于回探空间,近日震荡整理也就颇具蓄势特征,并以这种方式等待突破的最佳时机。

多空对峙 量能有望变

近日两市成交额出现较明显的缩减态势,既中止了日均成交额三周持续放大的局面,周四两天的最高水平也低于上周的均量,说明市场参与热情有所降低,多空无心恋战,处于对峙状态。不过,市场毕竟已在缺口上方整固了14天,其间成交总量也高达2.76万亿元,而量能的收敛则难以持续,因此近日成交额很可能将会选择

股以及前日曾风光领涨的有色金属类个股也出现了回落的迹象,市场谨慎情绪也可见一斑。

对于后市,不少机构认为,在3700点得而复失后,沪综指在周五能否经受住3600点关口的考验,值得关注;但结合近期政策取向来看,依然继续偏暖,市场后市继续展开进二退一的走势几率相对偏大,投资者可适当关注震荡中的低吸机会。

快报记者 许少业 杨晶

■机构判市

回调后仍有反弹潜力

周四两市大盘冲高后出现回落,3700点上方有一定压力。由于周五交通银行132亿股解禁,对于短期市场资金面有一定压力,尤其是银行股明显受到压制。不过,目前金

融股整体估值水平较为合理,向下空间较为有限,大盘在震荡后仍有反弹潜力,金融股以及石化等权重股走势仍将决定短期大盘走势。

华泰证券

短线震荡为冲关蓄势

周四两市大盘先扬后抑,尤其是午盘后股指盘中震荡明显加剧,近期的强势品种纷纷进入获利回吐。短线来看,近期市场在60日均线处

围而不攻,与突如其来地震灾难不无关系,但市场的反弹格局尚未发生变化,目前市场维持强势震荡格局,为冲关蓄积能量。 九鼎德盛

延续区间震荡整理

受部分大非解禁预期影响,周四大盘出现冲高回落的走势,但盘中热点轮动,个股较为活跃,预计大盘短线或在3500点至3750点区间震荡整理。近期市场热点转换较快,

但缺乏持续性,当前大盘60日线下移速度较快,抑制大盘反弹,而短期均线对大盘一定程度上构成支撑,预计短期围绕20日线和60日线区间震荡的可能性较大。 国海证券

防范久盘必跌局面出现

周四大盘震荡冲高回落,主要由于近期市场热点始终无法集中、持续,同时也缺乏更实质的利好政策和资金推动。短期我们预计大盘在缺乏外力增援的情况下可能出现

调整走势。技术上看,60日均线处3800点以上层层重压难以回避,因此,若目前做多能更实质的利好政策和资金推动。短期我们预计大盘在缺乏外力增援的情况下可能出现

上海金汇

■民间高手

不必为尾盘跳水担忧

昨日尾盘跳水属于洗盘性质,不会改变大盘反弹的趋势,大盘仍将震荡盘升。

目前上证指数60日均线3766点成为压制大盘上涨的障碍,只有有效突破60日均线,才可能出现逼空行情。后市突破60日均线有两种方式可选择:一种是直接快速突破;另一种是以震荡盘升的慢牛式“磨破”。笔者倾向于以第

二种方式“磨破”60日均线,理由为:从筹码分布看,上证指数3800点附近是2007年5月至7月的双底形态所在位置,堆积了巨大的套牢盘需消化,如果大盘上涨过急,会造成巨大的抛盘出现,导致反弹行情提前夭折。这意味着大盘快速突破60日均线以后上升的空间就不大了,对主力的运作形成制约。 公示舞道

大盘犹豫不前时正宜炒个股

由于市场热点转换过快但不持久,大盘出现调整实属正常。反弹行情能否持续,还得看今天市场的表现。目前,大盘上有55日均线压制,下有5日均线支撑,处于方向选择阶段。

但即便大盘选择向下,调整的空间也有限,只是以时间换空间而已。而选择向上,则大盘有拓展的空间,但大幅上涨似乎也不太合乎情理。所以,大盘正处于两难境地,涨也难,跌

也难。但我们要有信心,大盘最终会选择向上的,因为缩回去的拳头出击时更有力。

正因大盘处于两难的境地,反而给投资者带来了个股炒作的难得机遇,抛开指数,炒作个股,高抛低吸,是操作上的最佳方案,个股的机会在震荡市中不会缺乏。

操作上还是不能追高,更忌这山望着那山高,没涨的耐心等待,涨多的高逢高减持。 赵伟

2008年5月15日沪深A股行情

上证综合指数 收盘 3637.32点 涨幅 -0.55% 成交量 1142.7亿 深证成份指数 收盘 13410.15点 涨幅 -0.9% 成交量 601.8亿

Table with columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 年报. Lists various stocks and their performance metrics.

Table with columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 年报. Lists various stocks and their performance metrics.

Table with columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 年报. Lists various stocks and their performance metrics.

Table with columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 年报. Lists various stocks and their performance metrics.